

## **IMPRESSUM**

## Anbieter,

"Suresse" ist eine Marke der Santander Consumer Finance SA (Spanien), Niederlassung Belgien, die ihre Leistungen unter dem Namen Suresse Direkt Bank anbietet.

Santander Consumer Finance SA (Spanien), Niederlassung Belgien, ist die belgische Niederlassung eines nach spanischem Recht zugelassenen Kreditinstituts, das der Aufsicht der Bank von Spanien unterliegt, und ist Teil der Banco de Santander Group. Santander Consumer Finance SA (Spanien), Niederlassung Belgien, hat den Sitz in Guldensporenpark 81, 9820 Merelbeke, und ist eingetragen in der Zentralen Datenbank für Unternehmen unter der Nummer BE 0763.791.559. Santander Consumer Finance SA (Spanien), Niederlassung Belgien, ist von der Belgischen Nationalbank (BNB, 14 Boulevard de Berlaimont, 1000 Brüssel <a href="https://www.fsma.be/en">www.bnb.be</a>) zugelassen und unterliegt der Aufsicht der BNB und der Behörde für Finanzmärkte und -dienstleistungen (FSMA, 12-14 Rue du Congrés, 1000 Brüssel <a href="https://www.fsma.be/en">https://www.fsma.be/en</a>). Vertretungsberechtigter der Santander Consumer Finance SA (Spanien), Niederlassung Belgien, ist der Niederlassungsleiter Manuel Menéndez Barrero. USt-Nr. BE0763.791.559 (Belgien)

## Santander Consumer Finance SA (Spanien)

Die Santander Consumer Finance SA (Spanien) ist eine Aktiengesellschaft nach spanischem Recht. Unternehmensregistereintragung

Insc. Reg. Merc. Madrid, T.1663, Gen.1081, Secc. 3a libro de Soc. Folio 102,

Hoja nº 7.822, C.I.F. A28122570. Reg. Banco. España nº 0224.

Adresse: Avda de Cantabria s/n 28660 - Boadilla del Monte - Madrid - Spanien

Der Kundendienst von Santander Consumer Finance SA, Niederlassung Belgien, ist per E-Mail unter der Adresse <u>info@suressedirektbank.de</u> und telefonisch unter der Nummer **0800-100-1878** (kostenlos) zu erreichen.

## Für weitere Informationen:

- Allgemeine Geschäftsbedingungen
- Preis- und Leistungsverzeichnis
- Vorvertragliche Informationen
- Informationsblatt zur Einlagensicherung
- <u>Datenschutzhinweise</u>

Kundendienst (kostenlos): telefonisch unter 0800-100-1878 oder per Email info@suressedirektbank.de <a href="https://www.suressedirektbank.de">https://www.suressedirektbank.de</a>

<sup>«</sup> Suresse » ist eine Marke der Santander Consumer Finance SA (Spanien), Niederlassung Belgien, die ihre Leistungen unter dem Namen Suresse Direkt Bank anbietet.